

Δημήτρης Αβραμόπουλος: Τι απαντά για τη συμμετοχή και την αμοιβή στην ΜΚΟ του Παντσέρι

Εξηγήσεις για τη συμμετοχή του στον οργανισμό Fight Impunity που είχε ιδρύσει ο Παντσέρι καθώς και στην αμοιβή που έλαβε, μετά και το δημοσίευμα της ιταλικής εφημερίδας La Stampa, έδωσε ο πρώην Επίτροπος Μετανάστευσης Εσωτερικών Υποθέσεων και Ιθαγένειας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, Δημήτρης Αβραμόπουλος. Σημειώνεται ότι η ιταλική La Stampa καθώς και η ισπανική El Mundo, ανέφεραν χθες, ότι «για ένα έτος, ο πρώην επίτροπος Δημήτρης Αβραμόπουλος έλαβε αμοιβή από τη ΜΚΟ που ίδρυσε ο Παντσέρι. »Συμμετείχε πολύ πιο ενεργά από τα άλλα επίτιμα μέλη» είναι ο υπότιτλος σε άρθρο της ιταλικής εφημερίδας La Stampa, που βάζει στο κάδρο του σκανδάλου Qatargate, που κλονίζει το Ευρωκοινοβούλιο, τον πρώην Επίτροπο Δημήτρη Αβραμόπουλο. Μάλιστα ο διευθυντής της La Stampa με δηλώσεις του στην ιταλική τηλεόραση ανέφερε ότι ξεκινάει έρευνα για τον Αβραμόπουλο και τη ροή των χρημάτων.

Απάντηση Αβραμόπουλου

«Η συμμετοχή μου στον οργανισμό Fight Impunity ήταν εξ'αρχής απολύτως χωρίς

«Η συμμετοχή μου στον οργανισμό Fight Impunity ήταν εξ'αρχής απολύτως χωρίς εκτελεστικές ή διαχειριστικές αρμοδιότητες» ανέφερε μεταξύ άλλων ο Δημήτρης Αβραμόπουλος



εκτελεστικές ή διαχειριστικές αρμοδιότητες. Η επιτροπή που συμμετείχα, μεταξύ των άλλων μαζί με προσωπικότητες όπως η Φ. Μογκερίνι, ο Γάλλος πρώην ΠΘ Bernard Cazeneuve και η Γερουσιαστής Emma Bonino, ήταν τιμητική.

Για την συμμετοχή μου και την αποζημίωση που θα την συνόδευε ζήτησα την έγκρισή της ευρωπαϊκής επιτροπής η οποία και μου δόθηκε γραπτός, από την Πρόεδρο Von der Leyen» τονίζει ο πρώην Επίτροπος Μετανάστευσης Εσωτερικών Υποθέσεων και Ιθαγένειας στην Ευρωπαϊκή

ική Ένωση, Δημήτρης Αβραμόπουλος, με δήλωσή του στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, αναφορικά με δημοσίευμα της ιταλικής εφημερίδας La Stampa .

«Αντίστοιχη θετική γνωμοδότηση για τη συμμετοχή μου στην τιμητική επιτροπή της Οργάνωσης, δόθηκε από την ανεξάρτητη επιτροπή ηθικής (Independent Ethical Committee) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, στις 10 Δεκεμβρίου 2020.

Η αποζημίωση ήταν για ένα χρόνο, από τον Φεβρουάριο του 2021 έως τον Φεβρουάριο του 2022, με το ποσό των 5000 ευρώ μηνιαίως, το οποίο δηλώθηκε και φορολογήθηκε στην Ελλάδα, σύμφωνα με το ελληνικό νόμο. (τελικό ποσό:3750€) . Μετά από ένα χρόνο, τον Φεβρ. του 2022, επειδή η δραστηριότητα του Οργανισμού είχε ατονήσει, ζήτησα και σταμάτησε η αποζημίωση. Από τον Μάρτιο και μετά, η συμμετοχή μου είχε ουσιαστικά τελειώσει», συνεχίζει ο κ. Αβραμόπουλος.

Και καταλήγει η δήλωσή του: «Μόλις δε πληροφορήθηκα τα όσα συνέβησαν πρόσφατα στις Βρυξέλλες, υπέβαλα αμέσως και αμετάκλητα την παραίτησή μου και ζήτησα να αφαιρεθεί το όνομα μου από το website, από κοινού με τις άλλες προσωπικότητες που μετείχαν στην επιτροπή»

Pan Korinthian Association of NSW "Apostle Paul" Ltd
ΠΑΝ-ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΝΟ "ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"



Καλά
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

Ο πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο
εύχονται στα μέλη και σε όλον τον ελληνισμό

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

ΕΥΓΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2023